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Podání přihlášky ke studiu 28. 2. 2026

Přijímací zkoušky 25. 4. - 26. 4. 2026

Náhradní termín 16. 5. - 17. 5. 2026

Den otevřených dveří 23. – 24. 1. 2026

Základní popis studijního programu
Studium poskytuje absolventům detailní představu o metodách práce s osobami se specifickými potřebami a současně
zprostředkovává i poznání vývojových trendů v dané oblasti a povědomí o jejich aplikaci v praxi. Jako absolvent tohoto
studijního programu budeš vysokoškolsky vzdělaným specialistou (asistent, instruktor, trenér) v oblasti aplikovaných
pohybových aktivit a sportu provozovaných v tělovýchovných zařízeních, centrech volného času, sportovních svazech
a federacích, spolcích specializujících se na práci s osobami se specifickými potřebami i v institucích veřejné správy.

Tento program můžeš studovat v   prezenční  i  kombinované  formě.

Uplatnění absolventů
Studium připravuje vysokoškolsky vzdělané odborníky pro široké spektrum profesí v této oblasti. Jedná se zejména
o specialisty pro podporu aplikovaných pohybových aktivit (viz Nařízení vlády, Sb. Zákonů 275/2016), ale i například
pedagogy volného času, pedagogické asistenty a konzultanty, trenéry, metodiky či organizátory a poskytovatele služeb v
oblasti aplikovaných pohybových aktivit. Zároveň studijní program připravuje i potenciální adepty pro doktorské studium
a uplatnění v oblasti vědy a výzkumu. V současné době je vzhledem k inkluzivním trendům vzdělávání vysoká poptávka
po nové pracovní pozici „konzultant aplikovaných pohybových a aktivit“.

Podmínky přijetí
Podmínkou přijetí ke studiu v magisterském studijním programu je dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou.
Podmínkou přijetí ke studiu v magisterském studijním programu, který navazuje na bakalářský studijní program, je
rovněž řádné ukončení studia v kterémkoliv typu studijního programu.

Přijímací zkouška je dvoukolová.

Talentová zkouška (první kolo)

• Talentová zkouška z atletiky (0 - 100 bodů)
• Talentová zkouška ze sportovních her (0 - 100 bodů)
• Talentová zkouška z plavání (0 - 100 bodů)

Do druhého kola postupují všichni uchazečí, kteří z každé talentové zkoušky získají minimálně 1 bod. Bodování
talentových zkoušek naleznete  zde .

Písemná zkouška (druhé kolo)

Písemná zkouška - test odborných vědomostí (v rozsahu Bc. studia Aplikovaná tělesná výchova osob se specifickými
potřebami) (0 - 400 bodů)
80 otázek – vždy jen jedna správná odpověď (1 otázka - 5 bodů); celkem možno získat 0 – 700 bodů.

Podmínky pro upuštění od přijímací zkoušky
Uchazeči, kteří absolvovali v akademických letech 2022-2025 alespoň 5 semestrů bakalářského studia studijních
programů /oborů Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami na FTVS UK nebo odpovídajícího
studia FTK UP Olomouc s průměrem známek do 2,00 za 5 po sobě jdoucích semestrů studia, budou přijati bez
přijímacích zkoušek.

Požadavky na zdravotní způsobilost

https://is.cuni.cz/studium/prijimacky/index.php?do=detail_obor&id_obor=34848
https://is.cuni.cz/studium/prijimacky/index.php?do=detail_obor&id_obor=34849
https://www.ftvs.cuni.cz/FTVS-35.html
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Povinnou přílohou k přihlášce ke studiu je Potvrzení od tělovýchovného lékaře, že je uchazeč schopen zvýšené tělesné
zátěže spojené se studiem Tělesné výchovy a sportů na UK FTVS. Platnost potvrzení je 1 rok od data vydání.


